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17 квітня 2024 року відбулося засідання Вченої ради.
Її відкрив голова Вченої ради, ректор ПДМУ, професор
Вячеслав Ждан. 

На порядку денному була доповідь проректора з
науково-педагогічної та виховної роботи, професора
Валерія Похилька про шляхи формування сприятли-
вого психологічного мікроклімату в освітньому про-
цесі Полтавського державного медичного універси-
тету, звіти завідувачів кафедр, професорів Ольги
Шешукової, Віталія Костенка, доцента Олени
Бєляєвої про виконання ними умов Контракту на
посаді за 5 років і представлення навчальних видань
науково-педагогічних працівників Університету,
рекомендованих до затвердження Вченою радою з
наданням їм відповідного грифу у доповіді першого
проректора з науково-педагогічної роботи, професо-
ра Валентина Дворника. Члени комісії з перевірки
роботи висловили позитивну оцінку науково-педаго-
гічної та виховної діяльності колег і звернулися до
ректора ПДМУ, професора Вячеслава Ждана з про-

позицією про продовження з ними Контрактів на
посаді на наступні 5 років. Вчена рада одноголосно
підтримала це рішення.

Були обговорені та вирішені також інші важливі
актуальні питання, що потребували затвердження
Вченою радою ПДМУ.

Пресслужба ПДМУ.

25 квітня 2024 року став ще одним знаковим днем у
розвитку активної довгострокової співпраці Пол -
тавського державного медичного університету з орга-
нами місцевого самоврядування, зокрема управлінням
освіти, модернізації освітнього менеджменту та
забезпечення якості освіти. Про це засвідчив
Меморандум про співробітництво між Полтавською
міською радою, Полтавським державним медичним
університетом та Департаментом освіти
Полтавської міської ради. 

Від ПДМУ він був підписаний ректором універси-
тету, професором Вячеславом Жданом, від Полтав -
ської міської ради – заступницею міського голови з
питань діяльності виконавчих органів Лесею Мар -
талішвілі та очільницею Департаменту освіти Пол -
тавської міської ради Жанною Каплоух.

Ним передбачено співпрацю у напрямах реалізації
державної політики у сфері освіти, проведення спіль-
них заходів (семінарів, тренінгів, майстер-класів,
лекцій, круглих столів, конференцій, конкурсів,
тощо, обмін досвідом роботи щодо інноваційних
освітніх технологій; підготовка та видання спільних
науково-методичних праць, обмін інформаційними
джерелами, зокрема електронними, реалізація спіль-
них освітніх, просвітницьких та наукових проєктів і
програм для розвитку учнівської молоді Полтавської

територіальної громади та співробітників Сторін,
організація та проведення профорієнтаційної роботи
серед учнівської молоді Полтавської територіальної
громади, сприяння самовизначенню в майбутній
професії, спільне проведення масових заходів для
учнівської та студентської молоді Полтавської тери-
торіальної громади, реалізація спільних освітніх, про-
світницьких та наукових проєктів і програм у напрямі
національно-патріотичного виховання молоді, вик-
ладання предмету «Захист України», а також створен-
ня умов для науково-дослідницької діяльності вчите-
лів, учнів закладів загальної середньої освіти; обмін
досвідом щодо реалізації концепції навчання впро-
довж життя та освіти дорослих.

Пресслужба ПДМУ.

Н А  З А С І Д А Н Н І  В Ч Е Н О Ї  Р А Д И

УКЛАДЕНИЙ МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО



Задля розвитку, вдосконалення та ефективної взаємо-
дії! Полтавський державний медичний університет в
особі ректора ПДМУ, професора Вячеслава Ждана під-
писав Меморандум про співпрацю з Комунальною уста-
новою «Обласний молодіжний центр» Полтавської
обласної ради.

Документ гарантує співпрацю у напрямах:
* надання методичних консультацій у межах компе-

тенції;
* регулярного обміну інформацією;
* планування, розробки та реалізації спільних захо-

дів (конференцій, круглих столів, семінарів, консуль-
тацій, виставок, практик);

* проведення спільних консультацій, науково-
дослідних проєктів та розробок;

* здійснення спільної комунікаційної кампанії;
* взаємодії у спільних проєктах з питань освіти, кон-

курсах;
* розробки та впровадженні нових навчальних кур-

сів, програм, обміні навчально-методичними матеріа-

лами, бібліографічною та довідковою літературою;
* обміні досвідом у розробці та вдосконаленні про-

грам національно-патріотичного виховання у сфері
реалізації молодіжної політики Полтавщини.

Пресслужба ПДМУ.
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МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ

18-19 квітня  на базі Полтавського державного медич-
ного університету та кафедри гістології, цитології та
ембріології відбулася Всеукраїнська науково-практич-
на конференція з міжнародною участю «ІV Жутаєвські
читання» на тему: «Морфогенез та регенерація».

Учасників конференції від імені ректора ПДМУ, профе-
сора Вячеслава Ждана привітали перший проректор з
науково-педагогічної роботи, професор Валентин
Дворник та проректор з наукової роботи, професор
Ігор Кайдашев. Вони побажали всім учасникам плідної
конструктивної роботи та успішного обміну досвідом.
Хвилиною мовчання вшанували пам`ять загиблих захис-
ників і захисниць України.

У роботі конференції взяли участь президент
Наукового товариства анатомів, гістологів, ембріологів
та топографоанатомів України, професор Олена Ап -
пельханс (Одеса), виконавчий директор Міжна родної
академії інтегративної антропології, професор Ігор
Гунас (Вінниця), завідувач кафедри гістології та ембріо-
логії Національного медичного університету ім. О. О.
Бого мольця, професор Олександр Грабовий (Київ), заві-
дувач кафедри гістології, цитології та ембріології, лауре-
ат Державної премії України в галузі науки і техніки, про-
фесор Володимир Шепітько (Полтава).

У вітальному слові президент Наукового товариства
анатомів, гістологів, ембріологів та топографоанатомів
України, професор Олена Аппельханс, нагородила
почесними грамотами за багаторічну сумлінну працю,
високий професіоналізм і вагомий особистий внесок у
навчально-виховний процес ПДМУ завідувача кафедри
гістології, цитології та ембріології, професора
Володимира Шепітька, доцентів цієї кафедри Євгена
Стецука, Наталію Боруту та викладачку Марію Рудь і
професора кафедри анатомії людини Володимира
Гриня, доцента цієї ж кафедри Наталію Свінцицьку,
доцентів кафедри анатомії з клінічною анатомією та опе-
ративною хірургією Ангеліну Пирог-Заказнікову та
Михай ла Коптева.

До участі у конференції долучилися також провідні
науковці медичних закладів міста Полтави (ПДМУ),
Запоріжжя, Сум, Вінниці, Івано-Франківська, Одеси,

Харкова, Києва, Львова, Тернополя, Чернівців, Болгарії,
Литви, Словаччини.

На пленарному засіданні були представлені ґрунтовні
доповіді, що супроводжувалися плідною дискусією
та цікаві стендові доповіді від провідних фахівців у галузі
охорони здоров’я з 9 закладів вищої освіти. Окремі сек-
ції були присвячені різним напрямам морфології та акту-
альним проблемам викладання морфологічних дисцип-
лін. Програма конференції виявилась цікавою і насиче-
ною.

Наступного дня прочитана лекція, спікером заходу
став завідувач відділення імунологічних досліджень
Інституту проблем кріобіології та кріомедицини НАН
України міста Харкова, академік НАН України, лауреат
Державної премії України в галузі науки і техніки, доктор
медичних наук, професор Гольцев Анатолій на тему:
«Морфогенез макрофагів (М1/М2) при патологічних ста-
нах».

Загалом лекція була цікавою та інформативною, про
що засвідчили відгуки учасників. Це ще одне підтверд-
ження фахового підвищення кваліфікації, кожен учасник
отримав іменний сертифікат з 0,5 кредитами ЄКТС.

Організатори висловили вдячність адміністрації
Університету і зокрема, ректору ПДМУ, професору
Вячеславу Ждану, завдяки якому захід відбувся на висо-
кому професійному рівні.

Пресслужба ПДМУ.

ІV ЖУТАЄВСЬКІ ЧИТАННЯ



Щороку у Полтавському медичному
державному університеті відбуваєть-
ся знаменна для молодої генерації нау-
ковців-медиків подія – Між народ на
студентська наукова конференція
IMEDSCOP. 

До неї старанно готуються заздале-
гідь, під керівництвом своїх наукових
керівників талановита студентська
молодь проводить дослідження, пи -
ше доповіді і робить поки що хай
скромні, але надзвичайно важливі
кроки у велику науку. А потім – уро-
чисте зібрання наукової медичної
еліти і визначення переможців.
Нагород ження відбувається у надзви-
чайно яскравій діловій атмосфері:
лунають імена переможців, вру-
чаються відповідні дипломи і призи.
Цьогоріч IMEDSCOP 2024 також
охопила численних учасників і заці-
кавила студентську спільноту зага-
лом. Для цього Рада СНТ на чолі
з кураторкою, професоркою Каріне
Непо радою доклала багато зусиль в
організації заходу, втілення ідей та
залучення міжнародної наукової
медичної спільноти до партнерства з
Університетом.

Загалом працювало 15 секцій, од -
на з яких в онлайн-форматі, було за -
слухано аж 170 робіт! Про інтерес до
медичної науки засвідчила географія
учасників: окрім студентів ПДМУ, у
ній взяли участь й здобувачі вищої
ос віти інших медичних закладів
України: НМУ, ХНМУ, ДДМУ,
ВНМУ, УжНУ. Були також й іноземні
студенти з інших країн.

«Надзвичайно радісно бачити у залі
так багато натхненних облич! – ска-
зав, відкриваючи урочисту церемо-
нію нагородження, ректор ПДМУ,
професор Вячеслав Ждан. –
Безумовно, така подія не відбулася б
сьогодні без того, що там, на фронті,
наші мужні Захисники і Захисниці,
воїни ЗСУ, вартують за нашу можли-
вість в умовах воєнного стану нам вас
навчати, а вас – навчатися! Низький
їм уклін за це! Сьогодні ваші здобутки
на науковій ниві свідчать про те, що
ви достойні їхнього захисту і бороть-
би! Тому що ви – форпост медичної
науки, той, який мотивує державу
дбати про її майбутнє!».

Проректор з науково-педагогічної
роботи та післядипломної освіти,
професор Ігор Скрипник назвав цей
день справжнім Святом науки, знань
і вмінь. Проректор з науково-педаго-
гічної та виховної роботи, професор
Валерій Похилько всіх, хто брав

участь у цьому престижному науко-
вому змаганні, вважає митцями у
поданні інформації, а завідувачка
кафедри терапевтичної стоматології,
професорка Тетяна Петрушанко
подя кувала їм за цікаві ідеї і вислови-
ла палкі побажання, щоб запалений
вогник натхнення переріс з часом у
яскраве полум`я відданого медицині і
науці служіння!.

Багато добрих напутніх слів
було ще сказано навчителями май-
бутніх лікарів у цей знаковий для
Університету день. Зала реагувала
бурхливими оплесками і привітання-
ми. А церемонія нагородження, без
сумніву, стане пам`ятною подією у
житті її учасників.

За результатами конференції пере-
можці IMEDSCOP 2024:

КЛІНІЧНОЇ МЕДИЦИНИ №1
І місце – Лавренко Катерина

Дмитрівна, медичний факультет №1,
5 курс, Демецька Вікторія Вікторівна,
медичний факультет №1, 5 курс

ІІ місце – Гритченко Лада Андрі -
ївна, медичний факультет №1, 6 курс

ІІІ місце – Гмирянська Марина
Олександрівна, медичний факультет
№1, 5 курс

ІІІ місце – Кіруша Ірина Сергіївна,
медичний факультет №1, 6 курс

КЛІНІЧНОЇ МЕДИЦИНИ №2
І місце – Пивоваренко Антоніна

Сергіївна медичний факультет №2, 6
курс, Зарубич Анна Степанівна,
медичний факультет №2, 6 курс

ІІ місце – Стеценко Ольга Олек -
сандрівна медичний факультет №1, 6
курс, Мягкохліб Анатолій Анато -
лійович, медичний факультет №1, 5
курс

ІІІ місце – Колісник Вікторія
Олександрівна, студентка Хар ків -
сько го національного університету.

КЛІНІЧНОЇ МЕДИЦИНИ №3
І місце – Тиха Анастасія Стані -

славівна, медичний факультет №1, 4
курс

ІІ місце – Діденко Альона Воло -
димирівна, медичний факультет №2,
4 курс

ІІІ місце – Кобець Дмитро Лео -
нідо вич, медичний факультет №1, 6
курс, Мись Марія Олегівна, медич-
ний факультет №1, 4 курс

КЛІНІЧНОЇ МЕДИЦИНИ №4A
І місце – Колеснікова Анна

Юріївна, Національний медичний
університет

ІІ місце – Рошинець Василь Васи -
льович, Касимов Карім Вагіфович
студенти Ужгородського національ-
ного університету, 6 курс

ІІІ місце – Галабурда Анна Воло -
димирівна, медичний факультет №1,
5 курс

КЛІНІЧНОЇ МЕДИЦИНИ №4Б
І місце – Семенова Жанна Євге -

нівна, медичний факультет №1, 5
курс

ІІ місце – Нерода Любомир Мак -
симович, медичний факультет №1, 5
курс, Мись Марія Олегівна, медич-
ний факультет №1, 4 курс, Корольов
Богдан Олексійович, медичний фа -
культет №1, 4 курс

ІІІ місце – Горбань Владислава
Владиславівна, медичний факультет
№1, 5 курс

ТЕРАПЕВТИЧНОЇ СТОМАТОЛО-
ГІЇ

І місце – Онуфрієнко Анастасія
Ана толіївна, стоматологічний фа куль -
тет, 4 курс, Коваленко Олександр
Олексійович, стоматологічний, 3
курс, Карілахті Дар’я Олегівна, стома-
тологічний

ІІ місце – Волинець Андрій Богда -
нович, стоматологічний факультет, 4
курс

ІІ місце – Зав’ялова Катерина Ми -
хайлівна, стоматологічний факультет,
4 курс

ІІІ місце – Микитенко Владислава
Олександрівна, стоматологічний фа -
куль тет 4 курс, Басистий Олег Олек -
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26 квітня в Полтавському дер-
жавному медичному університеті
відбулася Всеукраїнська науково-
практична конференція з міжнарод-
ною участю – «Полтавські офталь-
мологічні зустрічі-2024». До неї вхо-
дило проведення майстер-класів:
«Швидкий гайд для читання топо-
грами рогівки», «А-В сканування –
просто про складне».

З вітальним словом до учасників
звернувся ректор ПДМУ, професор
Вячеслав Ждан. Він дав високу
оцінку науковим і практичним здо-
буткам української і, зокрема пол-
тавської школи офтальмології,
побажавши при цьому нових досяг-

нень і конструктивізму у роботі та
обміну досвідом на конферен ції
завідувач кафедри офтальмології і
оптометрії післядипломної освіти
КНМУ, член-кореспондент АМНУ,
доктор медичних наук, професор
Сергій Риков висловив вдячність
ректору ПДМУ, професору Вя -
чеславу Жда ну за сприяння у підго-
товці дитячих офтальмологів і оп -
то метристів та вручив йому Диплом
лау ре ата Нагороди ім. І. Н. Піль -
мана.

Пленарне засідання розпочала
секція клінічної офтальмології.
Після завершення роботи всіх сек-
цій розпочалися майстер-класи.

Серед учасників, окрім вітчизня-
них, з різних міст України, були
також науковці із зарубіжжя. 

Пресслужба ПДМУ.

П О Л Т А В С Ь К І  О Ф Т А Л Ь М О Л О Г І Ч Н І  З У С Т Р І Ч І

сан дрович, стоматологічний факуль-
тет, 5 курс

ІІІ місце – Калюга Олександра
Віталіївна, стоматологічний факуль-
тет, 5 курс

ХІРУРГІЧНОЇ ТА ОРТОПЕДИЧ-
НОЇ СТОМАТОЛОГІЇ З ОРТОДОН-
ТІЄЮ

І місце – Наурзбеков Богдан Ал -
дабергенович, стоматологічний фа -
куль тет, 4 курс

ІІ місце – Нєдєльчев Владислав
Миколайович, стоматологічний фа -
культет, 3 курс

ІІ місце – Скорикова Вероніка Ро -
манівна, стоматологічний факультет,
курс, Кузнецова Марія Олек санд -
рівна, стоматологічний факультет, 4
курс

ІІІ місце – Хохола Олексій Воло -
димирович, стоматологічний факуль-
тет, 5 курс

ІІІ місце – Кваша Владислав
Ігорович, стоматологічний факуль-
тет, 3 курс

ПРОФІЛАКТИЧНОЇ МЕДИЦИ-
НИ ТА ГРОМАДСЬКОГО ЗДО-
РОВ’Я

І місце – Лавренко Катерина
Дмитрівна, медичний факультет №1,
5 курс, Гудкова Оксана Воло дими -
рівна, ННМІ, 2 курс

ІІ місце – Буря Тетяна Сергіївна,
медичний факультет №1, 5 курс

ІІІ місце – Луценко Юлія Іванівна,
медичний факультет №1, 4 курс,
Вінда Аліна Леонідівна, медичний
факультет №1, 4 курс

ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ТА РЕАБІЛІ-
ТАЦІЇ

І місце – Старокожко Іванна Сер -
гіївна, ННМІ, 2 курс

ІІ місце – Кішінець Ангеліна Вале -
ріївна, ННМІ, 2 курс

МОРФОЛОГІЇ ТА ПАТОЛОГІЇ
І місце – Васильєва Марина Еду -

ардівна, медичний факультет №1, 3
курс, Литвиненко Лоліта Павлівна,
медичний факультет №1, 3 курс,
Таран Маргарита Станіславівна,
медичний факультет №1, 3 курс

ІІ місце – Mishra Sarita,
Zakaznykova Ilona, Batrachenko Sofiya

ІІІ місце – Новиков Кирил
Романович, медичний факультет №1,
3 курс, Васильєва Марина Едуар -
дівна, медичний факультет №1, 3
курс, Сергієнко Ангеліна Воло -
димирівна, медичний факультет №1,
3 курс

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ МЕДИ-
ЦИНИ

І місце – Тимошенко Марина
Вяче славівна, медичний факультет
№1, 2 курс

ІІ місце – Добровольський Воло -
димир Олександрович, медичний
факультет №1, 3 курс, Котельнікова
Александра Сергіївна, медичний
факультет №1, 4 курс

ІІІ місце – Соколова Софія
Сергіївна, медичний факультет №1, 2
курс, Корвякова Катерина
Олексіївна, ме дич ний факультет №1,
2 курс

ПІДСЕКЦІЯ ІНОЗЕМНИХ ТА
ЛАТИНСЬКИХ МОВ

І місце – Пивовар Ірина Іванівна,
медичний факультет №1, 1 курс

ІІ місце – Щербань Богдан Ана -
толійович, медичний факультет №1,
1 курс, Гришко Таміла Миколаївна,
медичний факультет №1, 1 курс

ІІІ курс – Любченко Євгеній Юрі -
йович, медичний факультет №1, 1
курс

ПІДСЕКЦІЯ УКРАЇНОЗНАВСТВА
І місце – Листрова Валерія Олек -

сіївна, стоматологічний факультет, 1
курс

ІІ місце – Мацак Єлизавета
Сергіїв на, стоматологічний факуль-
тет, 1 курс

ІІІ місце – Самойлюк Вікторія
Віта ліївна, стоматологічний факуль-
тет, 1 курс

ПІДСЕКЦІЯ ФІЛОСОФІЯ
І місце – Цибульняк Андрій Вале -

рійович, стоматологічний факуль тет,
1 курс

ІІ місце – Паскул Ніка Олек сан -
дрівна, стоматологічний стоматоло-
гічний, 1курс

ІІ місце – Соломаха Владислава
Анатоліївна, медичний факультет
№1, 1 курс

ІІІ місце – Кутімов Антон Ядгаро -
вич, медичний факультет №1, 1 курс

ІІІ місце – Липко Анастасія Олек -
сандрівна, ННМІ, 4 курс

ОНЛАЙН
І місце – Nitisha Kalia, Jemi

Kuzhithottiyil Thomas, Національний
медичний університет, 6 курс

ІІ місце – Detuikova Katerina, 5
курс, медичний факультет №2

ІІІ місце – Rai Pankaj Kumar, На ці -
о нальний медичний університет, 6
курс

Пресслужба ПДМУ.

МІЖНАРОДНА СТУДЕНТСЬКА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ПДМУ IMEDSCOP 2024
Закінчення. 
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25 квітня  зустрічає славний свій
ювілей проректор закладу вищої
освіти з науково-педагогічної та
виховної роботи Полтавського дер-
жавного медичного університету,
професор кафедри педіатрії № 1 з
пропедевтикою та неонатологією,
доктор медичних наук, заслужений
лікар України Валерій Похилько.

Адміністрація ПДМУ на чолі з
ректором, професором Вячесла -
вом Жданом, науково-викладаць-
кий ко лектив та вся універси-
тетська спільнота від усього серця
вітають Валерія Івановича По -
хилька зі славною датою у його
житті і зичать йому міцного здо-
ров`я, добра, нових наукових здо-
бутків і плідної праці на благо
України і вітчизняної медицини.

Ім`я у медицині.

Доктор медичних наук, професор
Валерій Похилько – автор понад
200 наукових праць, серед яких 8
навчально-методичних посібників,
3 монографії, 19 навчально-мето-
дичних праць, 12 патентів, 2 галузе-
ві нововведення. Свою наукову й
практичну діяльність професор

Валерій Похилько присвятив роз-
робці сучасних методів лікування й
профілактики соматичних і хірур-
гічних хвороб у новонароджених
дітей: лікуванню перинатальної
асфіксії в доношених новонарод-
жених у ранній неонатальний
період, оцінці їхнього неврологіч-
ного стану, способу світло- і коль-
оротерапії для розвитку зорового
сприйняття дітей із ураженням нер-
вової системи й частковою атрофі-
єю зорового нерва, хірургічному
лікуванню паралічу діафрагми у
дітей.

За високий науковий і професій-
ний рівень, інтелігентність і праце-
любність професора Валерія
Похилька поважають колеги, сту-
денти і пацієнти.

Пресслужба ПДМУ.

МНОГАЯ ЛІТА: УНІВЕРСИТЕТСЬКА СПІЛЬНОТА ШЛЕ ВІТАННЯ

«Непереможна Україна» – це твор-
чий звіт мистецьких колективів
ПДМУ відділу культурно-освітньої
діяльності, що відбувся 24 квітня з
ме тою підтвердження почесного
зван ня «народний аматорський». Захід
благодійний, зібрані кошти були пере-
дані на підтримку ЗСУ.

У програмі концерту було пред-
ставлено 16 номерів, серед яких
хореографічні композиції, виступи
вокальних ансамблів та сольні.
Тематика концерту переважно укра-
їнська, це народні пісні в оригіналь-
ному виконанні та обробці, пісні з
репертуару сучасних авторів та вико-
навців, зокрема, українського гурту
«Струни серця», «Океан Ельзи»,
польського гурту «Еней» та бри-
танського «Il Divo».

5 колективів, що виступили на
творчому звіті ПДМУ-2024, успішно
підтвердили свої звання «народний
аматорський». Це ансамбль танцю
«Юність» (керівник – О. Матюніна),
вокальний ансамбль «Мальви» (ке -
рів ник – Л. Сидоренко), вокально-
хоровий ансамбль «Криниця» (керів-
ник – В. Кульбашна), чоловічий во -
кальний акапельний ансамбль «Плі -
ка вокаліз» (керівник – Д. Лузанов -
ський).

Прозвучали також сучасні укра-
їнські пісні у виконанні студентки
Фахового медико-фармацевтичного
коледжу Єлизавети Мар`єнкової:
«Мить» з репертуару «Океану Ельзи»,

«Волю в кулак» з репертуару М. Лип -
чей, та «Плакала калина» П. Даш ко -
вої у супроводі полтавського «Джаз
Бенду» під керівництвом Д. Лу за -
новського.

Особливий захват у слухачів
викликала жартівлива українська
народна пісня в обробці О. Токар «Із
сиром пироги» у виконанні вокаль-
них ансамблів «Пліка вокаліз» та
«Мальви» (соліст – Д. Лузанов -
ський). Твір надскладний у виконан-
ні технічно й художньо, але талано-
витим і напрочуд наполегливим сту-
дентам університету разом з уважним
керівником Людмилою Сидо ренко й
таке видалося до снаги.

Ведучі концерту – студенти Ва -
лерія Адонка та Георгій Коськін,
режисер заходу – начальник відділу
культурно-освітньої діяльності Люд -
ми ла Сидоренко.

Обласна атестаційна комісія у
складі працівників Полтавського
обласного Центру народної творчо-

сті та культурно-освітньої роботи на
чолі з Соколовим Д. О. та Полтав -
ського академічного обласного укра-
їнського музично-драматичного те -
атру ім. М. В. Гоголя та головного
режисера В. Шевченка висловила
схвальні відгуки про виступи арти-
стів.

На концерт завітали й поважні
гості: голова Полтавської обласної
організації профспілки працівників
охорони здоров’я України Олександр
Кувічка та завідувач відділу організа-
ційно-інформаційної роботи Пол -
тавської обласної організації проф-
спілки працівників охорони здоров’я
України Гапон Т. П.

Мистецтво об’єднує, надихає, зці-
лює! У непереможній нашій Україні
особливо! І колектив відділу культур-
но-освітньої діяльності ПДМУ разом
зі студентами вкотре переконали в
цьому всіх присутніх.

Пресслужба ПДМУ.

Т В О Р Ч И Й  З В І Т  М И С Т Е Ц Ь К И Х  К О Л Е К Т И В І В  П Д М У
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Ідею кафедри фармакології, клінічної фармакології
та фармації створити арборетум (від лат. arbor - дере-
во) — територію, на якій на відкритому ґрунті культиву-
ватимуться деревні рослини, з розумінням підтримала
адміністрація Полтавського державного медичного уні-
верситету на чолі з ректором ПДМУ, професором
Вячеславом Жданом. 

30 квітня 2024 року стало днем урочистого втілення
зеленого проєкту у життя. Ректор ПДМУ, професор
Вячеслав Ждан та перший проректор, професор
Валентин Дворник висадили у відкритий грунт перші
саджанці. Це гінкго білоба – дерево з цілющими власти-
востями.

Сьогодні зроблені тільки перші кроки до майбутнього
арборетуму, але в його ініціаторів тверда впевненість у
тому, що проєкт з роками розшириться, і його продовжу-
ватимуть наступні покоління студентів.

Довідково
Гінкго білоба (гінкго дволопатеве) – один зі стародавніх

видів дерев, вік якого обчислюється мільйонами років.
Недаремно ж цю рослину називають «живою копали-

ною». Його листя і насіння мають цілющі властивості і
широко застосовуються в китайській народній медицині
ще з давніх-давен. Сьогодні центром багатьох дослід-
жень є саме екстракт гінкго білоба (ЕГБ), який отримують
з листя. Біодобавки на основі цієї рослини користуються
попитом не лише серед спортсменів, а й поміж людей,
що стежать за станом здоров’я.

Пресслужба ПДМУ.

У добрий час: започатковано арборетум на території ПДМУ

19 квітня 2024 року перший заступ-
ник міністра охорони здоров’я
України Сергій Дубров із робочим
візитом відвідав Полтавський дер-
жавний медичний університет. На
нього з нетерпінням вже чекали тут
студенти-випускник, адже щемним
питанням для них сьогодні є обгово-
рення змін у розподілі на інтернатуру,
проходженні її і подальші плани МОЗ
України, які передбачено Положен -
ням про інтернатуру та вторинну
лікарську (провізорську) спеціаліза-
цію.

Поважного гостя зустрів ректор
ПДМУ, професор Вячеслав Ждан. Він
представив першого заступника мі -
ністра охорони здоров’я України
Сергія Дуброва випускникам і надав
йому слово. Урядовець розпочав з
аналізу кількості запропонованих
місць для проходження інтернатури
за спеціальностями: лікар-спеціаліст,
який закінчив програму підготовки в
інтернатурі за кошти державного
бюджету, забезпечується робочим
місцем за відповідною спеціальністю
у закладі охорони здоров’я, який він
обрав відповідно з рейтинговим роз-
поділом. При цьому він розвінчав
фейки щодо того, що буцімто у випуск-
ників немає вибору щодо майбутнь-
ого працевлаштування, і держава
здійснює якийсь примус щодо них.
«Це не так! – сказав він. Вибір є! І він
залежить винятково від вас самих! Ви
обираєте регіон, де би хотіли працю-
вати. Після закінчення інтернатури ви
можете або лишитися там же, або ні.
А керівники лікарняних закладів
повинні для того забезпечити сприй-
нятливі умови!». Також перший заступ-
ник міністра охорони здоров’я
України Сергій Дубров акцентував  на
тому, що сьогодні ніхто нікого не зму-

шує в обов’язковому порядку від-
працьовувати певну кількість років.
Кожен випускник державної і конт-
рактної форми навчання, згідно з його
особистим рейтингом академічної
успішності, головною частиною якого
є результат складання іспиту «Крок 2»,
обирає саме ту спеціальність, за
якою хоче працювати, або регіон, де
хоче влаштуватися на роботу. Якщо
випускник має найвищий рейтинг, то
він може самостійно обрати спеці-
альність і відповідний заклад охорони
здоров’я. Поки що зберігається гео-
графія розподілу за кожним закладом
вищої освіти. А от вже в наступному
році, коли буде запроваджено елек-
тронний розподіл до інтернатури, то
тоді випускники матимуть можливість
обрати будь-який заклад вищої освіти
для проходження очної частини інтер-
натури і будь який заклад охорони
здоров’я, а також спеціальність або
вакантну посаду».

Треба зазначити, що студенти
випускних курсів відразу ж вже на
початку зустрічі активно включилися у
спілкування і мали багато запитань та
проблем для обговорення з урядов-

цем. Цікавило їх передусім алгоритм
розподілу, наявність пільг, можливість
переведення з одної клінічної бази на
іншу та проходження інтернатури у
закладах МАН України, Положення
про інтернатуру – 2024, дату його пуб-
лікації, військова інтернатура, геогра-
фія розподілу. Щодо останнього пунк-
ту, то Сергій Дубров анонсував широ-
кий вибір: орієнтовно 200 очікуваних
пропозицій і пропозиції й інші, окрім
Полтавщини, регіони також. Зустріч
переросла у справжній жвавий діа-
лог зацікавлених сторін. Загалом
Сергій Дубров детально відповів на
запитання студентів і пообіцяв усіляку
готовність до спільного обговорення з
ними можливих проблем у майбутнь-
ому та допомогу у їх вирішенні.

На зустрічі також був присутній
директор Департаменту охорони
здоров’я Полтавської ОВА Віктор
Лисак, який і собі готовий завжди у
разі необхідності вирішити ті чи інші
питання щодо розподілу до інтернату-
ри у закладах охорони здоров’я
Полтавської області.

Пресслужба ПДМУ.

РОБОЧИЙ ВІЗИТ ПЕРШОГО ЗАСТУПНИКА МІНІСТРА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ СЕРГІЯ ДУБРОВА У ПДМУ
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Г І Р К Е  В І Д Л У Н Н Я  У  П А М ’ Я Т І
Коли чуєш дзвін, то «не посилай питати,
по кому дзвонять, дзвонять по тобі».

Джон Донн.
Нічого не відбувається в цьому світі без участі кожного з

нас. Без відповідальності за свої дії, без активної участі в
житті суспільства, без великої любові і великої печалі.
Трагедія у Чорнобилі вибухла дзвонами на сполох 38 років
тому, а й досі вони лунають у нашій пам`яті про той страшний
світанок: кожен причетний до долі свого народу, і дзвони на
сполох лунають для кожного, аби ніколи не залишався осто-
ронь великої Біди…

Сьогодні, у 38-і роковини Чорнобильської трагедії, універси-
тетська спільнота на чолі з ректором ПДМУ, професором
Вячеславом Жданом, приєдналася до офіційної делегації, у
якій керівники області та міста, обласної Спілки «Союз-
Чорнобиль», лікарі, учасники ліквідації аварії на
Чорнобильській АЕС, школярі, полтавці зібралися біля
Пам`ятного Знака «Жертвам Чорнобильської катастрофи». 

Студенти ПДМУ мимоволі слухали спогади свідків, людей,
які у перші дні вже були біля Четвертого реактора. Вони не
називаючи себе, розмовляють між собою, і неможливо вже
відволіктися від того, що чутно:

«Передати враження від побаченого неможливо. Полум`я
над жерлом реактора, спорожнілі будинки, у яких завиває
вітер, забута білизна на балконах…і рудий від вибуху ліс..» –
лунає одна розповідь.

ЇЇ доповнює інша. І від неї знову невимовним щемом стис-
кується серце:

«Нас зібрали на подвір`ї. Керівник сказав, що робот ніяк не
зможе виконати подібне завдання. Це ж конче необхідно зро-
бити. І тут потрібні людські руки. А треба ж було дістатися до
самого реактора і виконати завдання у його безпосередній
небезпечній близькості. Потрібні добровольці. «Я подивився
навколо, а поруч молоді зовсім хлопці. Їм дітей ростити. І тоді я
сам зробив крок вперед…правда, залишився живий після
того, от тільки здоров`я назавжди втратив», – ледь чутно від
втраченого тоді голосу, хрипло розповів інший літній чоловік.

Спогади, спогади, спогади. Невимовною печаллю напов-
нюють вони кожного, хто їх чує. Страждали люди, гинули на
очах, зі сльозами полишали рідні домівки. Страждали й зали-
шені напризволяще уражені радіацією домашні тварини…

«Виконали завдання і на бронетранспортері також знеси-

лені повертаємось на базу. А назустріч така гарна велика вів-
чарка! Де вона взялася на цю мить?! Але бачимо, що їй зле –
це не те слово! Ледь шкульгає, зовсім ослабла і страждає
безмірно! Що було робити?! Як позбавити її страждань? І тоді
ми попросили водія поїхати прямо на неї…так в асфальт на
наших очах і довелось її миттєво втиснути, водночас позбавив-
ши від страшенних мук. До сих пір перед очима…».

Майбутні лікарі переймалися всеосяжним болем ліквідато-
рів аварії на ЧАЕС, такі розповіді їм вже ніколи не забути! А
поруч стояли ліцеїсти Полтавського політехнічного ліцею
разом зі своєю викладачкою Ольгою Єрмолаєвою. Вона емо-
ційно розповідала своїм учням про ідейну концепцію
Пам`ятного Знака, встановленого поблизу входу в
Полтавський державний медичний університет. «Зруйнований
реактор, з якого виривається полум`я, – це смерть, крах, –
говорила вона.  – Полум`я знищує все живе на своєму шляху.
Але біля підніжжя квіти – оце вже символ Перемоги життя над
смертю. Бо ж Життя обов`язково переможе!».

Делегація з глибокою шаною до полеглих у боротьбі з
полум`ям на зруйнованому реакторі урочистою ходою з квіта-
ми попрямувала до підніжжя. Живим вінком людської вдячності
обійняв він цього дня Пам`ятний Знак «Жертвам
Чорнобильської катастрофи».

Життя торжествує, і кожен з нас є невіддільною часткою від-
чайдушної боротьби за нього. У цьому також – уроки
Чорнобиля.

Пресслужба ПДМУ.

У день пам’яті про Чорнобильську трагедію студенти
кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною
термінологією мали унікальну нагоду поспілкуватися з лік-
відаторами наслідків найбільшої техногенної катастрофи
ХХ століття.

Це шестеро полтавців – Сергій Козлов, Михайло Кукла,
Микола Абраменко, Станіслав Колодій, Микола Агеєв,
Анатолій Шевченко. Дорослі чоловіки сьогодні, як і 38 років
тому, зі сльозами на очах розповідали свої історії і наче вкот-
ре проживали ті жахливі дні роботи на реакторі, все ще
дивуючись, як вижили, та що давало їм сили тоді триматися.
Свої спогади вони описали у книзі «Солдати Чорнобиля»
(автори й упорядники – Сергій Козлов та Анатолій
Шевченко), що побачила світ у 2021 році в Полтаві, і була
подарована бібліотеці університету, тож автори принагідно
презентували її слухачам.

Загалом із Полтави було відправлено 2973 ліквідаторів, роз-
повів Сергій Козлов. Чоловік один із перших у Полтаві, хто
став ініціатором проєктів із пошанування пам’яті про загиб-
лих колег та аварію, зокрема,і автором задуму полтавської
ікони «Чорнобильський спас», на якій учасники ліквідації
зображені на рівні зі святими. На заході Сергій Козлов поді-
лився планами щодо побудови меморіального комплексу у
Полтаві. А ще безпосередньо під час зустрічі подзвонив
своєму колезі ліквідатору, асистенту кафедри хірургічної
стоматології та щелепно-лицевої хірургії ПДМУ, полковнику
медичної служби і цьогорічному переможцю регіонального

відбору Відзнаки за професіоналізм та милосердя «Орден
Святого Пантелеймона» Валерію Бондаренку, який нині
героїчно захищає країну на фронті, щоб той поспілкувався зі
студентами рідного Університету в режимі гучного зв’язку і
сказав їм своє особливе напутнє слово.

Зустріч видалася пізнавальною і напрочуд емоційною.
Історії з життя, що не мають втіхи, глибоко вразили усіх при-
сутніх. Завідувач кафедри, доцент Олена Бєляєва щиро
подякувала доповідачам та побажала міцного здоров’я й
наснаги.

Організував подію голова Ради ветеранів ПДМУ відділу
управління освітньо-виховною та гуманітарною роботою з
молоддю Віктор Лебедєв.

Пресслужба ПДМУ.

І С Т О Р І Ї ,  Я К І  В А Р Т О  П О Ч У Т И
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Від початку повномасштабного
вторгнення рф на територію
України університетська спільнота
постійно долучається до різнома-
нітних во лон терських та соціальних
ініціатив, благодійних заходів на
підтримку наших військових, внутрі-
шньо переміщених осіб та осіб, які
постраждали внаслідок воєнних
дій. Сьо годні кожен мобілізує свої
ресурси задля спільної справи.
Саме завдяки активній підтримці
адміністрації ПДМУ та первинної
організації ПСПОЗУ Універ ситет
став потужним осередком волон-
терського руху.

Пріоритетним напрямом волон-
терської діяльності співробітників і
здобувачів освіти Університету є
насамперед забезпечення першо-
чергових потреб Збройних Сил
України та ВПО. Завдяки добровіль-
ним внескам волонтерів членами
первинної організації ПСПОЗУ та
співробітниками Університету були
зібрані кошти на придбання для в/ч
А4638 (3-тя окрема штурмова брига-
да ЗСУ) засобу радіоелектронної
боротьби (РЕБ) та розвідувального
дрона для в/ч а7044 (116 окрема
бригада ТрО ЗСУ). Наші військові
надіслали відеозвернення зі слова-
ми вдячності усім, хто долучився до
оперативного збору, і вже зовсім
скоро ці засоби будуть задіяні для
успішного виконання бойових зав -
дань.

Волонтерство в ПДМУ охоплює
різні вектори, починаючи від вико-
нання професійних обов’язків з
надання медичної допомоги, органі-
зації різноманітних курсів, тренінгів
до плетіння маскувальних сіток,
виготовлення окопних свічок  тощо.

Сьогодні кожен факультет, кафед-
ра, структурний підрозділ, відділ,
студентська молодь активно долу-
чаються до допомоги: медичний
факультет № 1 (збір коштів на потре-
би ЗСУ, ВПО, сортування та розподіл
гуманітарної допомоги, надання
житла переселенцям; лікувально-
консультативна допомога; прове-
дення курсів домедичної допомоги,
тренінгів для тероборонців то -
що), медичний факультет № 2 (виго-
товлення окопних свічок, плетіння
маскувальних сіток, закупівля засо-
бів особистої гігієни, надання мате-
ріальної допомоги воїнам ЗСУ та
ВПО, гуманітарна допомога немов-
лятам Полтавщини тощо), стомато-

логічний факультет (гуманітарна
допомога для Полтавського військо-
вого госпіталю та хірургічного відді-
лення КП «2-а міська клінічна лікарня
Полтавської міської ради», збір
медикаментів, допомога через різ-
номанітні організації Республікан -
ський (Громадянський) штаб солі-
дарності, благодійний фонд «Тил
Полтава», Військово-патріотичний
клуб «Гайдамаки Полтавщини»,
тощо, міжнародний факультет (ліку-
вально-консультативна робота на
базах лікарень м. Полтави, участь у
благодійних аукціонах, лікувально-
кон суль та тивна допомога військово-
службовцям ЗСУ на базі КУ «Пол -
тавський обласний центр стомато-
логії – стоматологічна клінічна полі-
клініка», перерахування коштів на
підтримку ЗСУ та на закупівлю бро-
нежилетів, кевралових касок, тепло-
візорів, дронів тощо), Навчаль но-
науковий інститут післядипломної
освіти (допомога сім’ям ВПО, надан-
ня фінансової допомоги на при-
дбання ліків та інших необхідних
товарів воїнам ЗСУ та пораненим,
що перебувають у Полтавському вій-
ськовому шпиталі тощо); фаховий
медико-фармацевтичний коледж
(виготовлення вощанок-розпалюва-
чів, плетіння маскувальних сіток, кікі-
мор тощо). Біб ліотека ПДМУ також
підтримує збори на потреби ЗСУ,
долучившись до збору книг, які ста-
нуть частиною мобільних бібліотеч-
них куточків в укриттях деокупованих
населених пунктів Херсонщини.

Неабиякою активністю вирізняєть-
ся студентство Університету. Сту -
дент ський парламент і первинна
профспілкова організація здобува-
чів вищої освіти на постійній основі
організовують низку благодійних

культурно-мистецьких заходів, таких,
як «Подих Свободи» «Лікарі без кор-
донів: від Сходу до Заходу», «Універ -
си тетський гарт», проводять різно-
манітні тренінги тощо.

В університеті діє також студент-
ський хаб, де волонтерські загони
«Єдність», «Посмішка», «Альміно» ор -
га нізовують різноманітні акції, пле-
туть маскувальні сітки, виготовляють
окопні свічки, збирають «Коробки
тепла» для воїнів, проводять просвіт-
ницьку роботу поміж мешканців
міста та ВПО.

Полтавський державний медичний
університет переконаний, що саме
така проактивна молодь є прикла-
дом справжніх патріотів, які щоден-
но роблять усе можливе для якнайш-
видшої Перемоги рідної України.

Волонтерська діяльність ПДМУ
постійно висвітлюється на сторінках
соцмереж, інтернет-виданнях: підго-
товлено 64 дописи, загальна кіль-
кість переглядів – 16 845.

Принагідно, волонтерство – це
важливий елемент не лише допомо-
ги, а й патріотичного виховання, тож
одним із головних завдань волон-
терської діяльності ПДМУ є форму-
вання національної самосвідомості
та самоідентифікації, милосердя,
толерантності, активної громадянсь-
кої позиції, почуття патріотизму, пра-
целюбства, прагнення до взаємодо-
помоги, як важливого критерію для
громадянина України; підтримка
волонтерських ініціатив, громадсь-
ких організацій співробітників, здо-
бувачів освіти. Єднаймося! Разом
переможемо!

Пресслужба ПДМУ.

ВОЛОНТЕРСЬКИЙ РУХ ПДМУ – ЗАПОРУКА ПЕРЕМОГИ ТА ЄДНАННЯ!
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